

# 衡水37个重点项目云签约

本报讯(记者张文婧)近日,衡水市投资环境网络推介会暨重点项目云签约仪式在衡水迎宾馆举行。活动采用“主会场+分会场视频连线”形式举办,来自京津冀、长三角、珠三角地区重点知名企业家代表参加了此次会议。

签约仪式现场,桃城区中援救援基地项目、枣强县CNG高压调压橇项目、深州市农业农村废弃物综合利用项目等37个重点项目进行了集中签约,项目总投资195.6亿元,拟引进资金140.9亿元

“6·6”

衡水市坚持把招商引资和项目建设作为首要任务,深入开展全员招商活动,营造全市大招商、招大商的浓厚氛围。近日,衡水市投资环境网络推介会暨重点项目云签约仪式在衡水迎宾馆举行,37个重点项目进行了集中签约,项目总投资195.6亿元,拟引进资金140.9亿元

人、数字经济、现代服务业等多个领域。

衡水市坚持把招商引资和项目建设作为首要任务,深入开展全员招商活动,特别是把6月份定为“集中招商月”,举办包括此次会议在内的30余场推介活动,

营造全市大招商、招大商的浓厚氛围。

衡水市委副书记李国勇表示,当前,该市按照“雄安建设、衡水配套”“雄安研发、衡水制造”的思路,大力建设雄安衡水协作区,培育衡水发展的增长极,并出

台了招商引资20条、开发区高质量发展30条、产业人才引进14条等优惠政策,推出了“标准地+承诺制”等改革举措,着力打造审批事项最少、时间最短、收费最低的“三最”营商环境。



扫码看视频

## 衡水高新区3个重点项目集中签约

本报讯(记者卢婉凤 通讯员杨水淙)近日,衡水市投资环境网络推介会暨重点项目云签约仪式在衡水迎宾馆举行。当天,衡水高新区作为分会场,共集中签约3个项目,总投资21.58亿元。此次集中签约项目分别为总投资11.58亿元的北方橡塑制品商贸中心项目、总投资5亿元的医用新材料中间体系列产品项目、总投资5亿元的和煜药品生产基地项目。



武强县积极调整农业结构,推进设施农业产业发展,逐步形成了规模效益,让果蔬大棚变身“小康大棚”,增加农民收入,助力乡村振兴。图为该县赛元河北生物技术有限公司绿色食品生产种植基地的工人在给甜瓜吊秧。

苏小立 摄

## 衡水两家农业主体获评“省级生态农场”称号

本报讯(通讯员李辉)近日,省农业农村厅发布2022年河北省省级生态农场评价结果,30家农业企业、家庭农场、合作社获评“省级生态农场”,其中,衡水市2家上榜,分别为阜城县河北阜云农农业发展股份有限公司和深州市西得牛果蔬专业合作社。

2022年河北省省级生态农场评价工作由省农业环境保护监测总站组织开展,旨在总结推广生态农业建设技术模式,让生态农场建设成为支撑农业绿色低碳发展的重要平台和有力抓手。

## 枣强政银企对接 为企业发展赋能提速

本报讯(通讯员冯新焕 赵东伟)“我正为企业发展资金不足发愁时,枣强县政协就协调银行为我争取到了800万元贷款。”河北盛宝环保设备有限公司总经理韩宝君激动地说。近日,枣强县政协组织召开支持企业健康运行专题协商会,协调组织有关职能部门和委员企业面对面,共同探索如何在逆境中实现破局。职能部门介绍了国家和省市出台的减费降税政策、增值税留抵退税政策以及支持企业发展的金融政策,现场为企业解疑释惑。

今年以来,枣强县政协聚焦企业发展和项目建设的重点、难点、堵点、痛点,察实情、出实策、见实招,帮助企业解决面临的突出问题和瓶颈制约,全力为企业发展赋能提速。枣强县政协组织开展访企解困活动,先后到河北凯鑫输送设备有限公司、河北中迈玻璃科技有限公司、枣强县兴宏裘皮制品有限公司等10余家企业,了解企业发展、技术创新、产品销售等情况,协助解决企业发展遇到的困难和问题30余个。

## 景县开展打击 保险诈骗犯罪专项行动

本报讯(通讯员郑连池)近日,景县公安局联合景县银保监局召开了打击保险诈骗警保联席会议,采取多项措施,掀起打击保险诈骗犯罪专项行动热潮。

警保联席会议后,景县公安局经侦大队民警深入走访各保险公司,与保险公司的负责人和接警、现勘、核算、理赔等保险赔付各个环节的工作人员召开座谈会,了解在保险赔付过程中存在的保险欺诈情况和实际困难,并提出合理化解决意见。同时,该局成立了打击保险诈骗专业组,并组织经侦大队民警走上街头向广大群众讲解保险诈骗知识,公布举报电话,摸排涉及保险诈骗的线索。截至目前,共计向群众发放宣传海报2300余张、宣传小册子600余本。

## 武邑压实责任 守护群众“脚下安全”

本报讯(通讯员孙艳雪 杜永)大街小巷的窨井盖,关乎群众“脚底下的安全”。连日来,武邑县数字城管中心积极作为,多措并举,全力守护好群众“脚下安全”。该县制订《城区窨井盖安全管理实施方案》,明确相关部门的监管责任和供水、供电、热力、移动、联通、电信等企业管理责任,建立健全主城区网格化监管机制,加大不间断巡查力度,达到“第一时间发现,第一时间交办”。在中心城区范围内,武邑县数管中心共计纳入有关窨井单位9家,涉及各类井盖近1万个,目前已全部划分网格,纳入常态化管理。截至目前,共计处理各类窨井案件2538件。



近日,在武邑县刘家村的月季花繁育基地内,粉扇、秋月胭脂等10余个品种、20余万株月季花竞相绽放,吸引周边游客前来“打卡”。图为游客在月季花丛中拍照留念。

孙艳雪 陈达 摄

## 高温下的坚守 夏日里的关爱

□记者 张梅胜



炎炎烈日下,交警、环卫工人、防疫人员、农机手等默默坚守岗位,为城市的正常运转挥洒汗水。近日,衡水市各行各业纷纷通过错时工作、发放防暑降温物品、搭建临时帐篷等方式,为他们送去关爱与清凉。

### 错时清扫保洁 确保市区干净整洁

为切实保障一线环卫工人的身心健康与市区环境卫生质量,面对高温天气,衡水市城市管理综合行政执法局科学调整环卫工作措施,做好一线环卫工人防暑降温工作,确保夏季作业安全、市区干净整洁。

加大机械化作业力度,减少环卫工人劳动强度。在全市主干街道、辅路、便道循环进行洒水降尘、辅路清扫、便道冲洗作业,利用“水洗+机扫”组合作业模式,减少人工清扫作业量,确保城市环境卫生品质;充分利用环卫工人休息室为作业人员提供休息场所。在8处环卫休息室设置爱心医药箱,备齐防暑降温药品,为环

卫职工提供遮阳、休憩、应急求助等便利条件;采取错时工作制,避开高温时段。根据实际情况错时清扫保洁,避开12:00—15:00高温时段户外作业,有效减少环卫工人高温时段作业时间;加强对一线保洁人员的安全教育。向环卫工人宣讲基本防暑降温常识,提高环卫工人预防中暑的自我防范意识和能力;积极为环卫工人发放防暑降温物品。向环卫工人发放风油精、清凉油、仁丹、水壶等防暑降温物品。

### 科学用警 关爱一线警力

“路面勤务最辛苦,冬天一身雪,夏天一身汗,但同志们仍能在这种马拉松式的工作中坚守岗位,令人敬佩。”6月18日,衡水市公安交通警察支队政委苏墨廉在慰问一线交警时嘱咐道,“希望同志们做好防暑工作,注意补水”。

当日,衡水市发布高温红色预警,衡水市公安交警支队立即开展夏日慰问活动,将筹备的矿泉水、遮阳伞、藿香正气水、花露

### 改善硬件设施 设置“三夏”服务保障点

为进一步做好常态化疫情防控,应对暑期高温降雨天气,衡水市疫情防控工作指挥部交通防疫组会同市建筑设计院对多个交通防疫站点进行实地勘测设计,研究修订《交通防疫站点硬件设施设计方案》,谋求改善交通防疫站点一线人员办公条件,率先完成衡水火车站和衡水北站临时防雨遮阳帐篷的搭建,保证一线工作人员和到站旅客在相对舒适的环境下做好个

人防护工作。全市交通检疫点共设置活动板房26个,安装空调26台,搭建遮阳棚12间。

为全力支持“三夏”生产,

衡水市交通防疫站点加强车辆通行服务保障,优先办理车辆通行证,

畅通投诉渠道。交通运输部门和

农业农村部门联合设置48处“三夏”服务保障点,提供矿泉水、藿

香正气水、湿巾等大礼包。

### 慰问一线农机手 助力“三夏”生产

时下正值“三夏”生产关键时期,农机驾驶员们冒着高温抢收抢种。为充分发挥农业机械的主力军作用,确保农机安全生产,衡水各县(市、区)农业农村局、108个乡镇工作专班和437个应急作业服务小分队紧急行动,前往小麦收获现场慰问一线农机手,关注农机手高温下作业安全情况,为农机手送去矿泉水1012包、方便面320箱、保温杯500个、大礼包528个,口罩300余包,另有防晒衣、遮阳帽等其他物品100余件。同时鼓励农机手抓住当前天气晴好的有利时机,抓紧抢收小麦,争取颗粒归仓。

▼衡水市城管综合行政执法局为高温下坚持工作的一线环卫工人送去慰问。 韩垚 摄



## 深州家居产业实力“出圈”

已进驻各类家居企业46家,总投资近260亿元

本报讯(通讯员高占峰)近年来,深州市牢牢把握京津冀协同发展和雄安新区规划建设战略机遇,立足区位、交通、产业等基础优势,坚持招大引强、龙头带动、示范引领,吸引杭州顾家集团、浙江圣奥集团、科宝·博洛尼等一批知名企业齐聚深州,推进家居产业实现从无到有、从有到优、从优到强的跨越,成为推动县域经济高质量发展的强力引擎。

构建格局,提升项目谋划高度。深州市强化顶层设计,坚持规划先行,编制《县域特色产业振兴计划(2019—2022年)》《深州市家居制造产业集群发展规划》,明确打造北方最大家具产业集群的发展目标,确立“十百千万”发展思路,规划建设以家居设计、研发生产、展览展示等多功能于一体,容“十大集团、百企云集、千亿产值、万亩规模”的

绿色家居产业园,倾力打造全国家居企业布局兴业首选之地。深州市建立完善家居产业发展等领域招引政策,出台《关于进一步鼓励工业企业科技创新推动高质量发展的实施意见》,每年拿出不低于5000万元的专项资金,鼓励家居等各类入园企业项目,提升装备水平,推动转型升级。今年,在衡水市率先制定《深州市工业企业人才购房奖励办法》,加大高技能人才的招引力度。

拓宽路径,提升项目招引精度。深州市紧紧围绕“引进一个龙头、形成一个集群”的理念,大力实施建链、补链、延链、强链工程,建立产业缺失环节目录和问题清单,编制“产业链图谱”,成功引进东泰五金、紫唐轩等项目,目前已形成设计、采购、加工、生产、销售一条龙产业链条。深州市牵头与中国家具、北京家具等行业协会,以“北京—深州绿色家具产业园”为载体,聘请执行会长为产业发展顾问,多次举办中国(深州)家具产业高质量发展论坛、招商引资推介会等系列活动,相继引进北

京黎明、东方宏业等家居企业落地发展。深州党政主要负责人统筹对接行业领军企业、知名企业家,建立项目库,由分管市领导和相关单位负责同志组成招商团队,精准发力、跟踪对接、确保成效;同时,扩充完善深州籍在外成功人士信息档案库,充分发挥全民牵线搭桥作用,吸引更多外地客商来深州投资置业。

优化环境,提升项目服务温度。深州市实行一个重点项目、一名市级领导、一支队伍、一张网格、一本台账、一条链条“六个一”模式,建立健全领导包联、专班服务、督促督办、考评奖惩、企业问题库五大机制,及时解决项目建设中的困难和问题,打造高效营商服务体系。深州市开设“家具全产业链审批服务”专栏,编制《现代家具全产业链审批服务事项清单》和《服务指南》,从

项目引进、企业开办、金融信贷等7个方面给予指导服务,并在衡水市率先推出“企业注册专区”,企业开办实现1日办结,项目审批、核准、备案时限分别缩减55%、60%和62%。开辟重大项目审批绿色通道,简化优化审批流程,推动“并联审批”,试行“标准地+承诺制”改革,落实“一枚公章管审批”,实施“全程代办”等机制。深州市投资8亿元完善高铁新区路电水气、污水处

理厂等各类配套设施建设,建设5个创新创业基地、近万平方米企业孵化器、3000套公租房,保障企业需求。目前,深州市已进驻各类家居企业46家,总投资近260亿元;今年拟开工、续建、谋划洽谈家居产业类项目20个,总投资143.8亿元,带动周边县市群众就业3万人,提升城镇化率2.1个百分点。